

Dentální hygiena u psů - pamlsky a hračky

Vloženo: 22.09.2015 Reklamní sdělení

Péče o lidské tělo je dnes již každodenní součástí každého člověka. Samozřejmostí již ale není péče o naše mazlíčky, kdy si mnohdy majitelé domácích mazlíčků neuvědomují, co může naše společníky bolet, trápit a znepříjemňovat jim život. Chci tím říct, že je potřeba se starat i o zvířátka. V lepším případě se onemocnění může včas podchytit, nicméně podle mého názoru je většina případů řešena až v momentě, kdy už musíme dojít k veterinárovi a poradit se s ním o dalším postupu. Stojí nám to opravdu za to, i když tomu můžeme alespoň částečně předcházet?

Nejinak je tomu v případě pejsků v oblasti dentální hygieny. Dentální hygiena u psů je stejně důležitá jako u nás lidí. Dříve se tomu nevěnovala tolik pozornost, ale nyní můžeme využít různých přípravků, které nám pomohou předcházet těmto onemocněním. Velmi často se můžeme setkat se zápachem z úst, psím zánětem dásní nebo paradontózou, což může způsobit i ztrátu zubů.

Důležité je provádět pravidelnou dentální hygienu, nejlépe **každý den**. Pak je velká pravděpodobnost, že pejsek bude zdravý a jeho chrup bude pevný a čistý. Říká se, že většina zubních onemocnění přijde při špatné nebo žádné hygieně během prvních let života psa.



A jak pejskovi pomoci? Nejjednodušší a nejefektivnější metodou je **čištění** pomocí speciálního kartáčku pro psy a pravidelná kontrola u veterináře, který by nám s jistotou měl potvrdit zdraví pejska. Velký vliv na chrup může rovněž mít výživa, která je psovi podávána. Příznaky problému chrupu u psa mohou být například situace, kdy má pes zápach z úst, nechut žvýkat, zvýšená tvorba slin nebo nemocné dásně a vypadávání zubů. Ve zverimexu i na internetu lze zakoupit jak speciální zubní kartáček, tak pastu určenou pro psy. Známostou značkou pro tyto produkty je například Beaphar (vyrábí ústní vodu, zubní gel, zubní kartáček na prst, zubní pastu), C.E.T. (zubní kartáček na prst, oboustranný, zubní pasty), Clean Teeth Gel, LiquidFloss (dentální sprej), Oral Kit, PlaqueOff nebo Petosan (různé druhy produktů).

Jestliže majitel pejska není schopen denně o něj pečovat, mohou mu pomoci produkty vyvinuté právě na prevenci špatného chrupu. Prevence těchto onemocnění lze řešit pomocí speciálního druhu granulí, které obsahují větší množství vlákniny a jsou pevnější než běžné druhy, díky čemuž se odstraňuje zubní plak. V dnešní době jsou velmi známé pamlsky nebo hračky, které jsou vyráběny právě tak, aby eliminovali nezdravé zuby a dásně a tak nahrazovali

každodenní dentální hygienu u psů. Čím pes déle žvýká, tím více se odstraňuje plaku i kamene z dásní a zubů.

Dentální pamlsky je vhodný jako každodenní doplněk stravy ke granulím pro redukci plaku a kazu v ústní dutině. Doporučuje se tedy dávat pamlsky v určité míře po každém jídle. A rádi byste nějaké doporučení?

Velmi oblíbené pamlsky pro psy jsou například *Brit Care Let's Bite*, které jsou velmi chutné a oblíbené nejen psy, ale i páníčky. Skvělé jsou díky tomu, že většinou obsahují 100 % přírodní masové pochoutky, přičemž 52 % je protein. Druhy jsou různé, stačí vyzkoušet, co Vaším čtyřnohým mazlíčkům chutná nejvíce.

Další oblíbenou značkou mohou být *Marp Treats Buffalo*, *Arden Grange*, *Barking Heads*, *Calibra Joy*, *Essential Foods* nebo *kostičky Yummeez* bez obilovin. Dále lze pak vybírat mezi snacky, piškoty pro psy, masovými pamlsky nebo kostmi z buvolí kůže, které jsou nesmírně oblíbené především u pejsků. Nabídka je opravdu široká, ale co chutná nejlíp, musí posoudit samotný pejsek.

Dentální hračky jsou rovněž dobrou variantou, neboť nutí psa neustále žvýkat a tak snižovat zubní plak i zubní kámen v ústní dutině. Dentální hračky jsou skvělým doplňkem k ochraně chrupu psa, ale také masírují a prokrvují dásně. Nejčastěji se lze setkat s hračkami s výstupky, které právě tímto dosahují masáže dutiny ústní. Bývají vyrobeny z tvrdé gumy, a díky tomu je jejich životnost delší. Svůj úkol tak z časového hlediska plní déle než dentální pamlsky. Výhodou je také cenová dostupnost.

Velkou nabídku hraček představuje značka *DENTAfun*. Oblíbenou hračkou je například od této značky kroužek s mátou, JUMPER na laně, kost s mátou, kost z přírodní gumy, různé druhy míčů s mátou, nebo váleček s mátou na laně.